



Следователями СК завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в причинении смертельных травм знакомому



Новоузенским межрайонным следственным отделом регионального следственного управления завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего юноши, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в ночное время 27 января 2024 года обвиняемый, находясь в доме по улице Куйбышева города Красный Кут в состоянии алкогольного опьянения, в связи с высказанными в адрес матери оскорблениями со стороны 60-летнего знакомого, нанес ему не менее семи ударов кулаком в голову. После совершения преступления обвиняемый с места совершения преступления скрылся. От полученных повреждений потерпевший скончался



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

через непродолжительное время.

Следователем СК собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие фигуранта в совершении инкриминируемого деяния, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1872112>